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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

16 OCTOBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DE mNTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 16 octobre 1996 en réunion publique
de commission (") en conclusion des interpellations de :

- M. Hugo Olaerts au ministre de la Justice ainsi qu'au
ministre de la Fonction publique sur «le fonctionnement du
comité supérieur de contrôle» (n? 715)

- M. Gerolf Annemans au ministre de la Fonction publi-
que sur «les récentes réformes qui ont été appliquées au Co-
mité supérieur de contrôle» (n? 725)

- M. Willy Cortois au ministre de la Fonction publique
sur «le fonctionnement du Comité supérieur de contrôle»
(n? 731)

1. Motion de recommandation (15.20 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Hugo Olaerts,
Gerolf Annemans et Willy Cortois

et la réponse du ministre de la Fonction publique,

demande que le Comité supérieur de contrôle soit placé
sous l'autorité de la Chambre des Représentants et que les
mesures nécessaires soient prises à cet effet.

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

16 OKTOBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAARAMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 16 oktober 1996 tot besluit van de interpellaties van :

- de heer Hugo Olaerts tot de minister van Justitie als-
mede tot de minister van Ambtenarenzaken over «de wer-
king van het Hoog Comité van Toezicht» (ur 715)

- de heer Gerolf Annemans tot de minister van
Ambtenarenzaken over «de recente hervormingen van het
Hoog Comité van Toezicht» (ur 725)

- de heer Willy Cortois tot de minister van Ambtenaren-
zaken over «de werking van het Hoog Comité van Toezicht»
(ur 731)

1. Motie van aanbeveling (15.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Hugo Olaerts, Gerolf
Annemans en Willy Cortois

en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken,

verzoekt het Hoog Comité van Toezicht te brengen onder
het gezag van de Kamer van Volksvertegenwoordigers en
daarvoor de nodige stappen te zetten.

G.ANNEMANS

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion de recommandation (15.32 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Hugo Olaerts,
Gerolf Annemans et Willy Cortois

et la réponse du ministre de la Fonction publique,

estime qu'il y a lieu d'organiser une audition au cours de
laquelle le président De Smet, l'administrateur général
Canneel, l'administrateur général adjoint linguistique
Vermeulen et l'ancien commissaire Depret seront invités à
fournir à la Chambre des Représentants des éclaircissements
concernant le fonctionnement du Comité supérieur de
contrôle.

Disposant de ces données, la Chambre pourra prendre les
initiatives nécessaires en vue d'assurer, à brève échéance, le
bon fonctionnement du Comité supérieur de contrôle.

3. Motion pure et simple (15.33 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Hugo Olaerts,
Gerolf Annemans et Willy Cortois

et la réponse du ministre de la Fonction publique,

passe à l'ordre du jour.
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2. Motie van aanbeveling (15.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Hugo Olaerts, Gerolf
Annemans en Willy Cortois

en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken,

acht het noodzakelijk een hoorzitting te organiseren waarop
voorzitter De Smet, administrateur-generaal Canneel, taal-
adjunct-administrateur generaal Vermeulen en gewezen com-
missaris Depret zullen uitgenodigd worden om de Kamer van
Volksvertegenwoordigers nadere uitleg te verstrekken inzake
de werking van het Hoog Comité van Toezicht.

Op basis van deze gegevens zal de Kamer dan de nodige
initiatieven kunnen nemen om in de nabije toekomst de goede
werking van het Hoog Comité van Toezicht te verzekeren.

T. SMETS

3. Eenvoudige motie (15.33 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Hugo Olaerts, Gerolf
Annemans en Willy Cortois

en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken,

gaat over tot de orde van de dag.

J.CANON
P. VAN GHELUWE
D.VANPOUCKE


